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BẢN CAM KẾT

TRÁCH NHIỆM HỢP ĐỒNG TẬP THỂ
Năm học 2021 - 2022

Căn cứ vào kết quả nổi bật, thành tích đạt được và những mặt còn hạn chế của trường trong năm học 2020 - 2021 và nhiệm vụ năm học 2021 - 2022.
Hôm nay ngày 17/11/2021, tại trường mầm non Hoa Cúc tổ chức “Hội nghị cán bộ viên chức” bản ký cam kết trách nhiệm tập thể giữa Ban giám hiệu, Công đoàn cơ sở và chi đoàn thanh niên 
trường Mầm non Hoa Cúc cam kết thực hiện tốt nhiệm vụ năm học 2021 - 2022 với nội dung cụ thể như sau:

I. CHỈ TIÊU PHẤN ĐẤU, DANH HIỆU THI ĐUA, NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM CỦA ĐƠN VỊ, ĐOÀN THỂ TRONG NĂM HỌC:
  1. Đơn vị

   * Danh hiệu thi đua:     

 

           - Tập thể: 
+ Trường đạt: tập thể lao động tiên tiến xuất sắc      



+ Tập thể tổ đạt tổ LĐTT: 5 tổ

- Cá nhân:
Lao động tiên tiến đạt 38/38 CBGVNV, Trong đó:

                 + CSTĐ cơ sở: 6

+  Đề nghị Bằng khen của Tỉnh:  01
+ UBND TPTDM khen: 13



+ Công nhận  LĐTT: 18 CB-GV-NV

         


+ SKKN: 25 đề tài (chuyển cấp thành phố 12 SKKN, Trong đó có 10 đề tài công nhận cấp thành phố)
   * Huy động trẻ ra lớp:

- Tổng số lớp toàn trường: 11 lớp 

- Tổng sổ trẻ: 259 trẻ (nữ: 135 trẻ), chia ra cụ thể như sau: 



+ Khối lá (trẻ 5 tuổi):  5 lớp;  110 trẻ ( nữ : 54 trẻ )  

+ Khối chồi (trẻ 4 tuổi): 3 lớp, 84 trẻ ( nữ: 44 trẻ ) 

+ Khối mầm (trẻ 3 tuổi): 2 lớp, 48 trẻ (nữ: 29 trẻ)

+ Nhà trẻ: (trẻ 25-36 tháng): 1 nhóm 17 trẻ (nữ 8 trẻ)

- Tỷ lệ huy động trẻ trong độ tuổi MN ra lớp đạt 80 % 


- Tỷ lệ huy động trẻ 5 tuổi ra lớp đạt 100%.
   * Chỉ tiêu đào tạo - bồi dưỡng CBGVNV:

    
- 100% CBGVCNV có tinh thần tự học, tự rèn nâng cao phẩm chất đạo đức, uy tín của nhà giáo 

- 100% giáo viên thực hiện tốt qui chế chuyên môn
        
- 100% giáo viên thực hiện đạt các tiêu chí về chuẩn nghề nghiệp giáo viên mầm non (TT 26/2018/TT-BGDĐT ngày 28/10/2018) 

                + 100% Giáo viên đạt trình độ chuẩn 23/23, trên chuẩn đạt 52%. Trong đó: có Đại học sư phạm 12 và Cao đẳng sư phạm 11 
            
+ Giáo viên đang theo lớp ĐHSPMN 1.

       - 100% giáo viên đạt trình độ A,B tin học và ngoại ngữ.


+ CBGVNV trình độ B tin học trở lên: 8/28 đạt 28,6%



                                   A tin học: 21/28 đạt 75%



+  CBGVNV trình độ B ngoại ngữ: 22/28 đạt 78,6 %


                                     A ngoại ngữ: 7/28 đạt 25%

            + Trình độ quản lý của CBQL: 4 bồi dưỡng BCQL

  * Chỉ tiêu phát triển đảng viên:

Tổng số Đảng viên trong chi bộ: 15 đảng viên, Phấn đấu trong năm 2021- 2022 kết nạp thêm 2 đảng viên mới.
    + Số nữ là Đối tượng Đảng: 5 (Vân, My, H.Vân, Thư , M, Phương).
* Phong trào thi đua:
- 100% giáo viên đăng ký thực hiện tốt phong trào thi đua “daỵ tốt học tốt” như:

     + Làm đồ dùng dạy học

     + Thi giáo viên dạy giỏi các cấp

     + Viết sáng kiến kinh nghiệm

     + Thao giảng, dạy tốt, dự giờ

     + Sáng tác thơ chuyện

     + Thực hiện các chuyên đề trọng tâm

     + Thực hiện tốt việc học BDTX
     + Thực hiện xây dựng các clips tuyên truyền, hướng dẫn phụ huynh thực hiện chăm sóc, nuôi dưỡng giáo dục trẻ tại nhà.
- 100% CBGVNV tích cực thực hiện phong trào “xây dựng trường học thân thiện học sinh tích cực” Thực hiện thông điệp hành động “Tận tâm, tận tuỵ, tận lực, tất cả vì các cháu thân yêu”

    + Duy trì thường xuyên việc thực hiện để được công nhân đơn vị thực hiện đạt phong trào “Xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng chống bạo lực học đường” và thực hiện tốt xây dựng mô hình “Lớp học xanh-sạch-đẹp”.

    + 100% giáo viên thực hiện tốt việc tạo môi trường bên trong và bên ngoài nhóm/lớp. Thực hiện công tác vệ sinh môi trường trong và ngoài lớp đảm bảo yêu cầu phòng chống dịch bệnh Covid 19 và sẵn sàng các điều kiện khi trẻ đi học trở lại.

- Tăng cường nề nếp, kỷ cương, tình thương trách nhiệm trong đơn vị, nâng cao đạo đức nghề nghiệp của đội ngũ giáo viên trong chăm sóc, giáo dục trẻ. Nhà trường xây dựng thông điệp hành động “Hãy dành hết tình thương yêu cho trẻ”. Triển khai thực hiện nghiêm túc đạo đức của giáo viên trong giao tiếp, ứng xử với trẻ. Thực hiện tốt bộ quy tắc ứng xử trong nhà trường. 
        * Thực hiệc các cuộc vận động:
- 100% CBGVNV tích cực thực hiện có hiệu quả Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong nhà trường;

-  Thực hiện tốt cuộc vận động “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo” gắn liền với phong trào thi đua “Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học” phù hợp với chương trình GDMN theo định hướng “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm”, với khẩu hiệu hành động “Tất cả vì học sinh thân yêu”.

- Tiếp tục xây dựng kế hoạch thực hiện đề án “Xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh đô thị”, thi đua thực hiện tốt Chủ đề năm học 2021-2022 “Xây dựng trường xanh - an toàn - thân thiện” và thực hiện tốt xây dựng mô hình “Lớp học xanh-sạch-đẹp”. Sưu tầm đưa các bài hát, làn điệu dân ca, đồng dao, các nội dung giáo dục văn hóa địa phương, giáo dục kỹ năng sống cho trẻ…lồng ghép vào hoạt động giáo dục hàng ngày. Thực hiện nghiêm túc chuẩn mực và quy tắc ứng xử, tác phong sư phạm để trẻ noi theo. 
- Phát động thực hiện tốt phong trào nêu cao tinh thần trách nhiệm của mỗi cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và triển khai thực hiện để vừa rèn luyện phẩm chất đạo đức, lối sống, lương tâm nghề nghiệp, phong cách sư phạm, vừa nâng cao nghiệp vụ chuyên môn theo chuẩn mực của nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục.
- Nhà trường phối hơp tốt với chính quyến, các ban ngành, đoàn thể địa phương và các bậc phụ huynh học sinh; cùng nhau thực hiện tốt công tác chăm sóc giáo dục trẻ và phát triển giào dục mầm non ở địa phương.
- 100% CBGVNV tự giác chấp hành tốt các nội quy, qui chế của ngành, của trường. Thực hiện nói đi đôi với làm luôn yêu thương chăm sóc trẻ, đối xử công bằng với tất cả các. Luôn phát huy tinh thần dân chủ tập thể, tích cực tham gia đóng góp ý kiến xây dựng chính quyền đoàn thể ngày được vững mạnh. 
 * Thực hiệc 3 công khai
Chất lượng chăm sóc-giáo dục:
- 100% GVNV thực hiện tốt quy trình tổ chức bữa ăn cho trẻ trong nhà trường và được kiểm tra, giám sát chặc chẽ về công tác đảm bảo vệ sinh môi trường, đặc biệt là công tác phòng chống dịch bệnh covid-19. 
- 100% các lớp được trang bị đầy đủ dụng cụ y tế, đảm bảo việc thực hiện công tác phòng dịch cho trẻ tại lớp.

- 100% trẻ ở các lớp được khám sức khoẻ định kỳ 2 lần /năm và được theo dõi sức khoẻ bằng biểu đồ tăng trưởng và tăng cân hàng tháng hợp lý.

- Tình trạng dinh dưỡng của trẻ: giảm 0.3% trẻ suy dinh dưỡng nhẹ cân, 0.2% trẻ suy dinh dưỡng thấp còi, suy dinh dưỡng gầy còm so với đầu năm và có biện pháp tích cực khống chế hiệu quả tỷ lệ trẻ thừa cân, béo phì, đảm bảo có ít nhất 85% trẻ phát triển bình thường.

- 100% lớp có góc tuyên truyền với phụ huynh về nội dung chăm sóc nuôi dưỡng và thông tin tuyên tuyền, hướng dẫn công tác phòng dịch bệnh bệnh covid-19, các bệnh truyền nhiễm khác và nguy cơ xảy ra tai nạn thương tích cho trẻ tại nhà.

- Khẩu phần ăn của trẻ tại trường đảm bảo đúng quy định: Năng lượng chung 01 ngày tại trường: nhà trẻ: 70%-80%; mẫu giáo: 60%-70%. Trong đó: Bữa sáng 10%-15%, bữa trưa: 30%-35%, bữa phụ 5%-10%, bữa chiều 25%-30%. 

- 100% lớp thực hiện tốt vệ sinh môi trường, vệ sinh ATTP, tuyệt đối không để xảy ra ngộ độc thực phẩm trong nhà trường.


- 100% cấp dưỡng được tập huấn về công tác phòng chống ngộ độc, VSATTP và được khám sức khoẻ đúng định kỳ 2 lần/năm. 
- 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện đúng chuẩn mực đạo đức nghề nghiệp nhà giáo và thực hiện tốt các biện pháp về phòng chống dịch bệnh covid-19 .
- 100% lớp thực hiện có hiệu quả phong trào “Xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng chống bạo lực học đường” và thực hiện tốt xây dựng mô hình “Lớp học xanh-sạch-đẹp”.

     
 - 100% lớp thực hiện tốt chương trình GDMN sau sửa đổi theo quy định và thực hiện tốt việc điều chỉnh phù hợp với bối cảnh phòng chống dịch bệnh covid-19 hiện nay.

- 100% lớp tạo được nhóm Zalo, Facebook... để kết nối giữa giáo viên và phụ huynh để chia sẻ, tư vấn việc nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ ở nhà.
- 100% xây dựng được video clip về công tác chăm sóc nuôi dưỡng và giáo dục gửi cho phụ huynh hướng dẫn trẻ trong thời gian trẻ ở nhà.

- 100% trẻ 5 tuổi ưu tiên tổ chức các hoạt động giáo dục giúp chuẩn bị tâm thế cho sẵn sàng vào học lớp 1 và không học trước chương trình lớp 1.

- 100% giáo viên các lớp biết khai thác và sử dụng tài liệu, học kho liệu hiệu quả, ứng dụng vào việc xây dựng việc truyền thông đến phụ huynh hướng dẫn trong chăm sóc và giáo dục trẻ tại nhà.
- 100% giáo viên thực hiện tốt việc xây dựng kế hoạch giảng dạy và tạo môi trường giáo dục theo qua điểm lấy trẻ làm trung tâm, trẻ được tham gia vào các hoạt động khám phá, trãi nghiệm khi trẻ đi học trở lại.

- 100% các lớp thực hiện tốt phong trào xây dựng “Lớp học Xanh, sạch, đẹp”. Thực hiện tốt việc bố trí sắp xếp, quản lý và sử dụng đồ dùng dạy học, đồ chơi trong lớp khi trẻ đi học trở lại.
- 100% giáo viên tham gia tốt phong trào thao giảng, dạy tốt, dự giờ và được tư vấn, hỗ trợ, bồi dưỡng chuyên môn khi trẻ đi học trở lại.

- 100% giáo viên tham gia thực hiện tốt phong trào làm và sử dụng đồ dùng dạy học, đồ chơi có chất lượng; sử dụng nguyên vật liệu mở đa dạng, phong phú, thiết thực hiệu quả khi trẻ đi học trở lại.

- 100% trẻ được đánh giá sự phát triển theo các mục tiêu giáo dục phù hợp với từng độ tuổi và chương trình giáo dục mầm non.

- 100% các lớp thực hiện tốt việc đánh giá Bộ tiêu chí thực hành áp dụng quan điểm giáo dục lấy trẻ làm trung tâm.

- 95% trẻ tiếp thu tốt kiến thức và biết vận dụng kiến thức vào cuộc sống, có thói quen tốt hành vi văn minh và một số kỹ năng cần thiết như: lao động tự phục vụ, giao tiếp, làm việc nhóm…

  - Đảm bảo tỉ lệ chuyên cần đạt 90% trở lên, riêng khối lá là 95 % trở lên. Tỉ lệ bé ngoan đạt 85 % trở lên khi trẻ đi học trở lại.
     
- Làm ĐDDH đạt chất lượng: (5 món/ GV/ năm) 

- Thao giảng: 2 tiết/ năm / GV

- Sưu tầm, sáng tác thơ chuyện: 5 bài/ năm / GV
- 100% giáo viên ứng dụng tốt công nghệ thông tin trong giảng dạy
Điều kiện đảm bảo chất lượng nhà trường, đội ngũ:
- Tổng số cán bộ giáo viên, nhân viên: 40/40 người (28 người trong biên chế và hợp đồng trong chỉ tiêu biên chế của ngành, 12 người hợp đồng ngoài chỉ tiêu biên chế), gồm:
              + BGH: 3/3 đạt trình độ ĐHSP
              + GV dạy lớp: 23/24 đạt trình độ trên chuẩn (12 ĐHSP)
    (1 GV đang theo học ĐHSP)
              + Kế toán: 1 (đạt trình độ trên chuẩn)

     + TQ-VT: 1 (đạt trình độ đạt chuẩn)

     + Cấp dưỡng: 7

     +  Phục vụ: 2 
              +  Bảo vệ: 3 

- Không ngừng học tập để nâng cao phẩm chất đạo đức, trình độ chính trị, chuyên môn nghiệp vụ và trình độ tin học, ngoại ngữ để ứng dụng tốt trong công tác quản lý, chăm sóc - giáo dục, đáp ứng yêu cầu về chuẩn nghề nghiệp giáo viên mầm non và chuẩn Hiệu trưởng, phó hiệu trưởng với nhiệm vụ được giao, theo qui định của Bộ GD&ĐT.   


- Cán bộ, giáo viên luôn đổi mới phương pháp trong công tác quản lý, trong công tác giảng dạy, ứng dụng tốt công nghệ tin học vào các hoạt động, xử lý tốt các tình huống sư phạm nhằm nâng cao chất lượng và hiệu quả chăm sóc - giáo dục trẻ.
  Thu chi tài chính:

- Công tác thu chi hàng tháng được công khai rõ ràng trong các buổi họp hội đồng sư phạm và thông báo trên bảng thông tin nội bộ của trường.


- Quản lý tốt công tác tài chánh, phân công cụ thể, rõ ràng nhiệm vụ của từng bộ phận (kế toán, thủ quỹ), qui định thời gian ban giám hiệu, chủ tịch công đoàn ký duyệt hồ sơ, sổ sách, chứng từ tài chánh. 

- Kiểm tra việc thực hiện chế độ chính sách cho CBGVNV; nguyên tắc thu chi tài chính, việc cập nhật hồ sơ sổ sách, chứng từ quyết toán, quỹ tiền mặt hiện có so với sổ sách. 

  
 - Kiểm tra tài sản của trường, việc bảo quản tài sản từng lớp, việc theo dõi cập nhật ghi chép tài sản vào hồ sơ sổ sách.
* Kiểm định nhà trường:

- Thực hiện Thông tư số 19/2018/TT-BGDĐT ngày 22/8/2018 của Bộ GDĐT ban hành Quy định kiểm định chất lượng giáo dục và công nhận trường mầm non đạt chuẩn quốc gia. 
- Phấn đấu đạt các tiêu chí kiểm định chất lượng giáo dục mầm non mức 3 và tái công nhận trường mầm non đạt chuẩn Quốc gia mức 2.
* Thực hiện kiểm tra

- Kiểm tra việc phân bổ và sử dụng ngân sách giáo dục đào tạo

Thường xuyên kiểm tra việc bổ ngân sách và sử dụng các loại ngân sách trong các hoạt động của nhà trường.
- Kiểm tra việc thu và sử dụng học phí trong nhà trường 

Kiểm tra việc thu học phí hàng tháng trong nhà trường và sử dụng nguồn học phí cho các hoạt động như: chi các hoạt động học tâp của trẻ, chi bù lương cho CBGVNV của đơn vị.

- Kiểm tra việc sử dụng các khoản theo thoả thuận của phụ huynh và các tổ chức cho nhà trường.

Phối hợp với Ban ĐDCM trẻ thường xuyên theo dõi kiểm tra việc sự dụng các khoản theo thoả thuận của phụ huynh cho các hoạt hoạt động của trẻ.

- Kiểm tra việc thực hiện chương trình kiên cố hóa trường, lớp học

Thường xuyên kiểm tra theo dõi sửa chữa kịp thời những vị trí hư hỏng trong đơn vị nhằm đảm bảo các điều kiệu chăm sóc giáo dục trẻ.
     2. Công đoàn cơ sở:
- Công đoàn cơ sở 

+ Tổng số: 40 người

+ Số lượng đoàn viên công đoàn: 40/40 công đoàn viên; đạt 100 % 

+ Công đoàn cơ sở: Hoàn thành xuất sắc hoạt động công đoàn 

+ Tổ công đoàn: 5/5 Tổ đạt tổ công đoàn vững mạnh 

+ UBKT: Xếp loại Tốt

+ TTND: Xếp loại Tốt

+ Nữ  công, đăng ký Giỏi việc trường - đảm việc nhà: 37/37
+ Công đoàn viên đăng ký Nhà Giáo văn hóa 40/40
+ CĐV: Xuất sắc 26/26 

+ CBCĐ: Xuất sắc 14/14
- Phối hợp cùng chính quyền tiếp tục thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”.
- Tiếp tục quán triệt và vận động cán bộ đoàn viên thực hiện tốt nội dung cuộc vận động “Dân chủ- Kỉ cương-Tình thương-Trách nhiệm”. Tổ chức cho chị em học tập lại nội dung để chị em chấp hành tốt nội qui, qui chế trong đơn vị. Phối hợp với chính quyền chỉ đạo thực hiện tốt qui chế dân chủ cơ sở, xây dựng kế hoạch hoạt động trong năm để tổ chức tốt hội nghị cán bộ công chức.

- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”

 
- Tiếp tục thực hiện và nâng cao hiệu quả cuộc vận động “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”. Mỗi cô giáo phải tự nâng cao trình độ về chuyên môn nghiệp vụ tin học.

- Cùng với chính quyền thực hiện cuộc vận động công đoàn viên thực hiện tốt các biện pháp về phòng chống dịch bệnh covid-19 và tham gia phong trào do ngành, địa phương và đơn vị tổ chức.
 - Vận động chị em thực hiện phong trào viết và áp dụng có hiệu quả sáng kiến kinh nghiệm nhằm phục vụ tốt công tác giảng dạy.

   
- Cùng với chính quyền tiếp tục tham mưu tốt cuộc vận động xã hội hóa giáo dục, đẩy mạnh hoạt động Chi Hội khuyến học ở cơ sở, tiếp tục tham mưu địa phương đẩy mạnh hoạt động Hội khuyến học ở phường, xét giảm hội phí đối với học sinh có hoàn cảnh khó khăn, khuyết tật.

- Tiếp tục vận động chị em quyên góp quần áo, sách vở cho học sinh vùng khó khăn do Bộ GD&ĐT Việt Nam phát động và các diều kiện kho khăn do ảnh hưởng bởi dịch bệnh Covid-19
- Tiếp tục vận động cán bộ đoàn viên tích cực tham gia cuộc vận động xây dựng “Gia đình Nhà giáo văn hóa” đạt: 100%; xây dựng “Đơn vị văn hóa” xếp loại: Đạt; thực hiện tốt “Dân số-KHHGĐ”; đảm bảo thực hiện kế hoạch hóa gia đình: không sinh con thứ 3; thực hiện tốt phong trào xây dựng môi trường “Xanh- sạch- đẹp”; đảm bảo “An toàn lao động, phòng chống cháy nổ”; thực hiện tốt ATVSTP trong nhà trường. Đồng thời, tuyên truyền phụ huynh đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm cho các cháu.

 
- Vận động chị em đăng ký các danh hiệu thi đua của chính quyền và công đoàn để chị em phấn đấu trong quá trình công tác, đánh giá đúng thực chất theo tinh thần đổi mới thi đua.
3. Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh:
- Chi đoàn thanh niên: 

+ Tổng số: 16 người

+ Phát triển đoàn viên: 0

+ Số lượng đoàn viên chi đoàn: 14/40 công đòan viên, đạt 35% 

+ Chi đoàn thanh niên: đạt Chi đoàn hoàn thành xuất sắc

+ Đoàn Viên: Xuất sắc 16/16 đạt: 100%
+ Giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng: 2 đoàn viên   
* Việc tổ chức thực hiện các chương trình hành động trọng tâm của đoàn thanh niên năm học 2021-2022.
   
- Tham gia đấy đủ các buổi hội họp, sinh hoạt đoàn, các phong trào do Đoàn cấp trên tổ chức.

   
- Tổ chức sinh hoạt chi đoàn và đóng đoàn phí đúng định kỳ.
* Việc thực hiện các chỉ tiêu và nhiệm vụ chính trị của nhà trường:

- Phối hợp cùng chính quyền tiếp tục thực hiện cuộc vận động “Đổi mới thực chất, hiệu quả nâng cao, chất lượng bền vững”

- Tiếp tục quán triệt và vận động đoàn viên thanh niên thực hiện tốt nội dung cuộc vận động “Dân chủ- Kỉ cương-Tình thương-Trách nhiệm”. 
- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”

 
- Tiếp tục thực hiện và nâng cao hiệu quả cuộc vận động “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”. Mỗi cô giáo phải tự nâng cao trình độ về chuyên môn nghiệp vụ tin học.

- Cùng với chính quyền thực hiện có hiệu quả phong trào “Xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng chống bạo lực học đường” và thực hiện tốt mô hình “Lớp học xanh-sạch-đẹp”.

   
- Vận động chị em thực hiện phong trào viết và áp dụng có hiệu quả sáng kiến kinh nghiệm nhằm phục vụ tốt công tác giảng dạy.

   
- Cùng với chính quyền tiếp tục tham mưu cuộc vận động XHH giáo dục và tham gia phong trào do ngành, địa phương và đơn vị tổ chức.
- Vận động chị em đăng ký các danh hiệu thi đua của chính quyền và công đoàn để chị em phấn đấu trong quá trình công tác, đánh giá đúng thực chất theo tinh thần đổi mới thi đua.
- Cùng với chính quyền thực hiện cuộc vận động đoàn viên thực hiện tốt các biện pháp về phòng chống dịch bệnh và tham gia tích cực trong công tác tình nguyện phòng, chống dịch covid-19. 
 II. TRÁCH NHIỆM VÀ GIẢI PHÁP THỰC HIỆC CÁC CHỈ TIÊU: 

Để làm tốt những công tác trên, Ban giám hiệu, Ban chấp hành CĐCS và Ban chấp hành đoàn thanh niên quyết tâm làm tròn trách nhiệm và đưa ra những giải pháp thực hiện các chỉ tiêu của mỗi bên được quy định như sau:
  1- Biện pháp về tư tưởng chính trị:

         * Ban giám hiệu:

      
- Quản lý chặt chẽ nhân sự, sâu sát với giáo viên, phát huy quyền làm chủ tập thể của cán bộ, giáo viên, nhân viên.

      
- Tổ chức cho giáo viên tham gia học tập đầy đủ Nghị quyết để nắm vững đường lối, chủ trương của Đảng và Nhà nước.

     
- Tổ chức sinh hoạt học tập nâng cao trình độ trên các lĩnh vực: kinh tế, văn hoá, khoa học, xã hội…

    
- Theo dõi, giúp đỡ chị em giáo viên, nhân viên khi ốm đau, gặp khó khăn, hữu sự. Đặc biệt khó khăn do ảnh hưởng bởi dịch bệnh Covid-19.
    
- Triển khai thực hiện nghiêm túc đạo đức của giáo viên trong giao tiếp, ứng xử với trẻ. Thực hiện tốt bộ quy tắc ứng xử trong nhà trường và vận động giáo viên ăn mặc lịch sự, thể hiện tốt tác phong mẫu mực của nhà giáo, có tính kỷ luật cao, không nghỉ việc, không bỏ giờ bỏ lớp.

    * Ban chấp hành CĐCS:

    
- Xây dựng tập thể giáo viên đoàn kết, thương yêu nhau, bám trường, bám lớp, gắn bó với tập thể; chấp hành tốt nội quy, điều lệ nhà trường; giúp đỡ nhau trong chuyên môn, trong công tác và đời sống.

   
- Nắm vững và giải quyết kịp thời những khó khăn vướng mắc trong tư tưởng giáo viên. Hiểu được tâm tư, nguyện vọng của chị em. 
   
- Cùng Ban giám hiệu tổ chức sinh hoạt học tập chính trị trong giáo viên.

      * Ban chấp hành Đoàn thanh niên:

   
- Từng thành viên trong chi đoàn luôn có lập trường tư tưởng vững vàng, thể hiện được vai trò trách nhiệm trong mọi hoạt động của nhà trường đoàn kết, thương yêu giúp đỡ lẫn nhau, gắn bó với tập thể; chấp hành tốt nội quy, điều lệ nhà trường, giúp đỡ nhau trong chuyên môn, trong công tác.

     
- Nắm vững và giải quyết kịp thời những khó khăn vướng mắc trong tư tưởng giáo viên. Hiểu được tâm tư, nguyện vọng của chị em. 
  2- Biện pháp thi đua hoàn thành kế hoạch chuyên môn:
    * Ban giám hiệu:

    
- Đầu năm ổn định tổ chức, phân công các bộ phận, các tổ chuyên môn đưa nhà trường vào nề nếp.

    
- Xây dựng kế hoạch thi đua cho toàn năm, từng học kì dựa trên thực tế nhà trường.

    
- Phát động, theo dõi, đôn đốc các phong trào; chấm công chính xác; cụ thể hoá các tiêu chí thi đua; tổ chức sơ kết, tổng kết, rút kinh nghiệm.

    
- Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra, phân loại giáo viên, giúp đỡ những giáo viên có hoàn cảnh khó khăn, có con nhỏ,…có kế hoạch bồi dưỡng chuyên môn cho giáo viên.

   
- Thường xuyên dự giờ, thăm lớp để kịp thời nắm bắt tình hình dạy và học để có biện pháp chỉ đạo chuyên môn sâu sát.

   
- Nâng cao vai trò của tổ chuyên môn.

     * Ban chấp hành Công đoàn cơ sở:

   
- Vận động CB-GV- NV chấp hành đúng kỷ luật lao động, làm tròn trách nhiệm của người giáo viên.

   
- Tập hợp ý kiến của quần chúng cùng BGH xây dựng kế hoạch, tham gia quản lí đơn vị, tổ chức phong trào thi đua.

   
- Hướng dẫn giáo viên đăng kí thi đua.

   
- Cùng Ban giám hiệu tổ chức hội giảng, dự giờ rút kinh nghiệm để nâng cao tay nghề.

    * Ban chấp hành Đoàn thanh niên:

    
- Chấp hành đúng nội quy, quy định trong nhà trường, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, luôn nêu cáo tinh thần trách nhiệm của người đoàn.

   
- Vận động đoàn thanh niên tham gia các phong trào thi đua, tham mưu với BGH xây dựng kế hoạch tổ chức hoạt động phong trào thi đua do ngành và đơn vị tổ chức.

   
- Vận động đoàn viên đăng ký thi đua, đăng ký đề tài viết SKNN.

   
- Vận động đoàn viên tham thao giảng, dạy tốt, dự giờ rút kinh nghiệm để nâng cao tay nghề.

  3- Biện pháp công tác đời sống:

      * Ban giám hiệu:
   
- Công khai và thực hiện đúng, đủ các chế độ chính sách  của Nhà nước như: tiền lương, tiền thưởng, BHXH, các phụ cấp khác…

   
- Phân công giáo viên hợp lý; giúp đỡ, ưu tiên cho giáo viên nữ có con nhỏ, giáo viên có hoàn cảnh neo đơn khó khăn. Đặc biệt khó khăn do ảnh hưởng bởi dịch bệnh Covid-19.
   
- Tham mưu với địa phương, hội CMHS tạo điều kiện hỗ trợ cho giáo viên bằng nhiều hình thức.
   * Ban chấp hành CĐCS: 
     
- Giám sát tốt việc thực hiện chế độ, chính sách cho CBGVNV.
    
 - Quan tâm tới điều kiện sinh hoạt, công tác của giáo viên.

     
 - Thăm viếng CB GV NV kịp thời khi có hữu sự, ốm đau.

     
 - Đề xuất trợ cấp, cứu trợ kịp thời khi CBGVNV có khó khăn hoạn nạn. Đặc biệt khó khăn do ảnh hưởng bởi dịch bệnh Covid-19.
     
 - Vận động giáo viên thực hiện sinh đẻ có kế hoạch, tổ chức tốt cuộc sống gia đình văn hoá, cơ quan có nếp sống văn minh.
   * Ban chấp hành Đoàn thanh niên: 
      .
- Phối hợp chặt chẽ với BGH, CĐCS theo dỏi các chế độ chính sách cho CBGVNV trong đơn vị. 
    
- Phối hợp vơi BGH, CĐCS vận động chị em giáo viên thực hiện tốt cuộc sống gia đình văn hoá, cơ quan có nếp sống văn minh. 
    
- Thường xuyên quan tâm giúp đỡ những thanh niên, giáo viên có hoàn cảnh khó khăn, nắm bắt tâm tư nguyện vọng của giáo viên, tạo mối quan hệ tốt trong chị em đồng nghiệp.
III. CAM KẾT CỦA BGH, CĐCS, ĐTN: 

 Bản ký kết tập thể này có hiệu lực sau khi Hội nghị CBCC thông qua, được ký kết giữa Hiệu trưởng và BCH/CĐCS. Nếu cần bổ sung hoặc sửa đổi phải được sự nhất trí của CBGVNV toàn trường.

          Để thực hiện thắng lợi, mỗi bên có một kế hoạch cụ thể từng tháng và giao cho các thành viên của mình thực hiện. Mỗi tháng có họp đánh giá, kiểm điểm công tác.

          Để theo dõi và đôn đốc thực hiện bản ký kết hợp đồng tập thể được tốt, ba bên cử ra thành viên thường trực giám sát thực hiện bản ký kết hợp đồng giữa Ban giám hiệu, Ban chấp hành CĐCS và ban chấp hành đoàn thanh niên. 
   Ban thường trực gồm: 
1/ Bà: Lê Thị Thại




chức vụ: Hiệu trưởng

2/ Bà: Nguyễn Thị Hồng Vân   


chức vụ: Chủ tịch CĐCS

3/ Bà: Phạm Thị Diễm My                          chức vụ: Bí thư chi đoàn 
                                                  
                                                                                    
        TM.BCH/CĐCS

  TM. BCH ĐTN

    
        TM. BGH 

   CHỦ TỊCH

                       BÍ THƯ

                   HIỆU TRƯỞNG
