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NGHỊ QUYẾT
Hội nghị cán bộ viên chức năm học 2021-2022

TRƯỜNG MẦM NON HOA CÚC
Căn cứ nghị định số 04/2015/NĐ-CP ngày 09/01/2015 của chính phủ về thực hiệndân chủ trong hoạt động của cơ quan hành chính nhà nước và đơn vị sự nghiệp công lập;
 Căn cứ Thông tư số 11/TT-BGDĐT, ngày 19/5/2020; của Bộ giáo dục và đạo tạo về việc hướng dẫn thực hiện dân chủ trong hoạt động của các cơ sở giáo dục công lập;
 Thực hiện công văn số 03/HDLT-LĐLĐ-PGDĐT, ngày 26/10/2021 của Liên đoàn lao động và thành phố Thủ Dầu Một về việc hướng dẫn tổ chức hội nghị cán bộ, công chức, viên chức; Hội nghị người lao động trong ngành giáo dục và đào tạo;

 Thực hiện công văn 1239/HD-PGDĐT, của phòng giáo dục TP Thủ Dầu Một, về việc hướng dẫn tổ chức Hội nghị cán bộ, viên chức năm học 2021-2022.
 Căn cứ vào kế hoạch thực hiện quy chế dân chủ, kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2021-2022; vào ý chí, nguyện vọng, tinh thần trách nhiệm tập thể của cán bộ- giáo viên- nhân viên trong việc thực hiện nhiệm vụ năm học
  Ngày 17/11/2021 trường mầm non Hoa Cúc tiến hành mở Hội nghị cán bộ viên chức. Sau khi nghe  các báo cáo tổng kết các hoạt động, kế hoạch thực hiện các hoạt động trong năm học mới, toàn thể cán bộ công chức, đoàn viên công đoàn, đã tích cực tham gia thảo luận và nhất trí.
QUYẾT NGHỊ:
Điều 1. Thực hiện dân chủ, qui chế, nội qui trường học:

     
- Kiện toàn tổ chức bộ máy của nhà trường, nâng cao hiệu lực, hiệu quả họat động, tăng cường vai trò lãnh đạo của đảng, mở rộng và phát huy quyền làm chủ tập thể

- Từng bước nâng cao chất lượng giáo dục, xác định rõ chức năng, nhiệm vụ, cơ cấu bộ máy, lề lối làm việc. Ra sức phấn đấu học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Tăng cường kỷ luật, kỹ cương, cụ thể hóa nội dung và phương thức quản lý của nhà trường, của các tổ chức đoàn thể. Thực hiện tốt nhiệm vụ quyền hạn của từng cán bộ công chức trong nhà trường.
    
- Thực hiện đúng qui định về qui chế dân chủ trong nhà trường, qui định lề lối làm việc, nội qui cơ quan, qui chế trường học, giờ giấc sinh họat hội họp. Lắng nghe tiếp thu ý kiến cá nhân cũng như tổ chức đoàn thể trong nhà trường

    
- Giải quyết đúng chế độ chính sách hiện hành của nhà nước. Lập hòm thư góp ý tại đơn vị. Đảm bảo thực hiện tủ sách pháp luật, có theo dõi động viên công chức tham khảo tài liệu pháp luật để mọi người sống và làm việc đúng theo pháp luật hiện hành. 
- Tổ chức thực hiện tốt chỉ tiêu, nề nếp, có kiểm tra thường xuyên đồng thời rút kinh nghiệm trong quản lý.

   - Tiếp tục đẩy mạnh thi đua học tập và làm theo tấm gương đạo đức HCM. Thực hiện hiệu quả cuộc vận động “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo” gắn liền với phong trào thi đua “Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học” phù hợp với chương trình GDMN theo hướng “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm”, với khẩu hiệu hành động “Tất cả vì học sinh thân yêu”; Thực hiện có hiệu quả các phong trào “Xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng chống bạo lực học đường” và thực hiện tốt đề án “Nếp sống văn hóa- Văn minh đô thị” trong nhà trường.
- Tăng cường nề nếp, kỷ cương, tình thương trách nhiệm trong đơn vị, nâng cao đạo đức nghề nghiệp của đội ngũ giáo viên trong chăm sóc, giáo dục trẻ. Nhà trường xây dựng thông điệp hành động “Hãy dành hết tình thương yêu cho trẻ”. Triển khai thực hiện nghiêm túc đạo đức của giáo viên trong giao tiếp, ứng xử với trẻ và thực hiện tốt bộ quy tắc ứng xử trong nhà trường.
  Điều 2. Thực hiện nhiệm vụ chăm sóc, nuôi dưỡng giáo dục trẻ 
  
- Quán triệt đến toàn thể CBQL, GVMN nội dung sửa đổi, bổ sung của Chương trình GDMN theo Thông tư 28, trang bị tài liệu hướng dẫn thực hiện chương trình, tổ chức tập huấn, hỗ trợ giáo viên triển khai thực hiện tốt Chương trình. Thực hiện theo hướng phát triển Chương trình phù hợp với văn hóa, điều kiện của địa phương, của nhà trường và khả năng nhận thức của trẻ.
- Tích cực đổi mới hình thức, vận dụng phương pháp sáng tạo trong tổ chức các hoạt động giáo dục, đổi mới tổ chức môi trường giáo dục phù hợp với điều kiện thực tiễn của địa phương, đơn vị, tạo cơ hội cho trẻ tích cực khám phá, trải nghiệm, sáng tạo thông qua các hoạt động ngoài trời, hoạt động vui chơi, hoạt động Lễ hội…, từ đó phát triển ngôn ngữ, phát triển kỹ năng giao tiếp, hình thành kiến thức, kỹ năng phù hợp với nhận thức của trẻ theo quan điểm giáo dục “Toàn diện, tích hợp, lấy trẻ làm trung tâm” với phương châm “Học bằng chơi, chơi mà học”. Thực hiện đảm bảo an toàn tuyệt đối cho trẻ, thực hiện tốt mục tiêu phòng chống dịch Covid-19 trong trường khi trẻ đi học trở lại. 
- Nâng cao chất lượng PCGDMN cho trẻ 5 tuổi, phấn đấu đạt chuẩn phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi năm 2021. Thực hiện sắp xếp, bố trí, phân công CBGVNV phù hợp tạo điều kiện đảm bảo chất lượng chăm sóc và giáo dục trẻ, nhất là đáp ứng thực hiện tốt công tác phổ cập GDMN cho trẻ 5 tuổi. 

    
- Bảo quản tốt cơ sở vật chất, sử dụng hiệu quả trang thiết bị đồ dùng dạy học, xây dựng môi trường xanh - sạch - đẹp - an toàn - thân thiện. Nhằm tạo vẽ mỹ quan trong nhà trường, chú trọng xây dựng bản tin đơn vị.


 - Duy trì thường xuyên các phong trào thi đua “Xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng chống bạo lực học đường” và thực hiện tốt xây dựng mô hình “Lớp học xanh-sạch-đẹp”.  

- Đẩy mạnh phong trào làm ĐDDH có chất lượng; sử dụng nguyên vật liệu mở đa dạng, phong phú, thiết thực và sử dụng đồ dùng dạy học, đồ chơi đạt hiệu quả khi trẻ đi học trở lại.
- Tiếp tục đổi mới phương pháp trong từng hoạt động chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục, thực hiện hiệu quả chương trình GDMN sau sửa đổi ở các  độ tuổi trong nhà trường 
Điều 3. Những nội dung và chỉ tiêu phấn đấu cụ thể
       Toàn thể cán bộ công chức thực hiện có hiệu quả chỉ tiêu kế họach đề ra. Mỗi học kỳ có sơ tổng kết đánh giá phong trào thi đua theo nội dung đã được thảo luận với các chỉ tiêu cần đạt: 
* Về công tác huy động trẻ:


- Tỷ lệ huy động trẻ trong độ tuổi ra lớp đạt trên 80%


- Trẻ 5 tuổi ra lớp đạt 100% 

* Công tác chăm sóc sức khỏe - giáo dục:  
- 100% GVNV thực hiện tốt quy trình tổ chức bữa ăn cho trẻ trong nhà trường và được kiểm tra, giám sát chặc chẽ về công tác đảm bảo vệ sinh môi trường, đặc biệt là công tác phòng chống dịch bệnh covid-19. 
- 100% trẻ ở các lớp được khám sức khoẻ định kỳ 2 lần /năm và được theo dõi sức khoẻ bằng biểu đồ tăng trưởng và tăng cân hàng tháng hợp lý.

- Tình trạng dinh dưỡng của trẻ: giảm 0.3% trẻ suy dinh dưỡng nhẹ cân, 0.2% trẻ suy dinh dưỡng thấp còi, suy dinh dưỡng gầy còm so với đầu năm và có biện pháp tích cực khống chế hiệu quả tỷ lệ trẻ thừa cân, béo phì, đảm bảo có ít nhất 85% trẻ phát triển bình thường.

- 100% lớp có góc tuyên truyền với phụ huynh về nội dung chăm sóc nuôi dưỡng và thông tin tuyên tuyền, hướng dẫn công tác phòng dịch bệnh bệnh covid-19, các bệnh truyền nhiễm khác và nguy cơ xảy ra tai nạn thương tích cho trẻ tại nhà.

- 100% lớp thực hiện tốt vệ sinh môi trường, vệ sinh ATTP, tuyệt đối không để xảy ra ngộ độc thực phẩm trong nhà trường.


- 100% cấp dưỡng được tập huấn về công tác phòng chống ngộ độc, VSATTP và được khám sức khoẻ đúng định kỳ 2 lần/năm. 
- 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện đúng chuẩn mực đạo đức nghề nghiệp nhà giáo và thực hiện tốt các biện pháp về phòng chống dịch bệnh covid-19 .
- 100% lớp thực hiện có hiệu quả phong trào “Xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng chống bạo lực học đường” và thực hiện tốt xây dựng mô hình “Lớp học xanh-sạch-đẹp”.

     
 - 100% lớp thực hiện tốt chương trình GDMN sau sửa đổi theo quy định và thực hiện tốt việc điều chỉnh phù hợp với bối cảnh phòng chống dịch bệnh covid-19 hiện nay.

- 100% lớp tạo được nhóm Zalo, Facebook... để kết nối giữa giáo viên và phụ huynh để chia sẻ, tư vấn việc nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ ở nhà.
* Về thực hiện chương trình giáo dục mầm non: 

  
 - 100% các lớp thực hiện Chương trình phát triển phù hợp với văn hóa của địa phương, điều kiện của nhà trường và khả năng nhận thức của trẻ nội dung theo Thông tư 28 sửa đổi, bổ sung của Chương trình GDMN. 

- 100% xây dựng được video clip về công tác chăm sóc nuôi dưỡng và giáo dục gửi cho phụ huynh hướng dẫn trẻ trong thời gian trẻ ở nhà.

- 100% trẻ 5 tuổi ưu tiên tổ chức các hoạt động giáo dục giúp chuẩn bị tâm thế cho sẵn sàng vào học lớp 1 và không học trước chương trình lớp 1.

- 100% giáo viên các lớp biết khai thác và sử dụng tài liệu, học kho liệu hiệu quả, ứng dụng vào việc xây dựng việc truyền thông đến phụ huynh hướng dẫn trong chăm sóc và giáo dục trẻ tại nhà.
- 100% giáo viên thực hiện tốt việc xây dựng kế hoạch giảng dạy và tạo môi trường giáo dục theo qua điểm lấy trẻ làm trung tâm, trẻ được tham gia vào các hoạt động khám phá, trãi nghiệm khi trẻ đi học trở lại.

- 100% các lớp thực hiện tốt phong trào xây dựng “Lớp học Xanh, sạch, đẹp”. Thực hiện tốt việc bố trí sắp xếp, quản lý và sử dụng đồ dùng dạy học, đồ chơi trong lớp khi trẻ đi học trở lại.
- 100% giáo viên tham gia tốt phong trào thao giảng, dạy tốt, dự giờ và được tư vấn, hỗ trợ, bồi dưỡng chuyên môn khi trẻ đi học trở lại.

- 100% giáo viên tham gia thực hiện tốt phong trào làm và sử dụng đồ dùng dạy học, đồ chơi có chất lượng; sử dụng nguyên vật liệu mở đa dạng, phong phú, thiết thực hiệu quả khi trẻ đi học trở lại.

- 100% trẻ được đánh giá sự phát triển theo các mục tiêu giáo dục phù hợp với từng độ tuổi và chương trình giáo dục mầm non.

- 100% các lớp thực hiện tốt việc đánh giá Bộ tiêu chí thực hành áp dụng quan điểm giáo dục lấy trẻ làm trung tâm.

- 95% trẻ tiếp thu tốt kiến thức và biết vận dụng kiến thức vào cuộc sống, có thói quen tốt hành vi văn minh và một số kỹ năng cần thiết như: lao động tự phục vụ, giao tiếp, làm việc nhóm…

  - Đảm bảo tỉ lệ chuyên cần đạt 90% trở lên, riêng khối lá là 95 % trở lên. Tỉ lệ bé ngoan đạt 85 % trở lên khi trẻ đi học trở lại.
- 100% giáo viên tham gia tốt phong trào thao giảng, dạy tốt, dự giờ, làm đồ dùng dạy học và được tư vấn, hỗ trợ, bồi dưỡng chuyên môn. 
+ Làm ĐDDH đạt chất lượng: (5 món/ GV/ năm) 

+ Thao giảng: 2 tiết/ năm / GV

+ Sưu tầm, sáng tác thơ chuyện: 5 bài/ năm / GV
       

+ Tham gia viết sáng kiến kinh nghiệm: 25 đề tài. 

       - 100% lớp Thực hiện các chuyên đề trọng tâm
       - 100% các lớp thực hiện tốt hội thi “Hát dân ca và trò chơi dân gian” “Bé chuẩn bị vào lớp 1”, “Họa sĩ tí hon” cấp cơ sở 


   - 100% lớp thực hiện tốt chương trình chăm sóc giáo dục theo hướng phát chương trình hiệu quả như: nâng cao chất lượng giáo dục phát triển vận động cho trẻ, chất lượng cho trẻ làm quen văn học, làm quen chữ viết, làm quen với toán, tạo hình, khám phá khoa học, giáo dục âm nhạc, giáo dục lễ giáo và lồng ghép giáo dục an toàn giao thông, giáo dục bảo vệ môi trường, lồng ghép nội dung giáo dục biến đổi khí hậu và ứng phó biến đổi khí hậu, giáo dục dinh dưỡng và VSATTP, giáo dục sử dụng năng lượng tíêt kiệm, hiệu quả trong trường, “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”…  

*Xây dựng, nâng cao chất lượng đội ngũ: 

- 100% CBGVCNV có phẩm chất đạo đức tốt, có ý thức cầu tiến trong chuyên môn, thể hiện tinh thần trách nhiệm cao, nhiệt tình năng động, sáng tạo thường xuyên tự rèn luyện về mọi mặt để xứng đáng là tấm gương sáng cho các cháu noi theo 

- 100% giáo viên thực hiện tốt qui chế chuyên môn

- 100% Cán bộ giáo viên tự học tập bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ đáp ứng yêu cầu đổi mới, nâng cao chất lượng chăm sóc giáo dục trẻ ngày càng tốt hơn.

- 100% giáo viên đạt trình độ chuẩn trở lên, phấn đấu cuối năm đạt 60% trên chuẩn. Riêng giáo viên dạy lớp mẫu giáo 5 tuổi có 50% GV đạt trình độ trên chuẩn.

- 100% CBGV ứng dụng tốt CNTT trong quản lý cũng như trong công tác chăm sóc-giáo dục và biết vận dụng thông tin trên mạng Internet trong giảng dạy và quản lý.

- 100% giáo viên thực hiện đạt các tiêu chí về chuẩn nghề nghiệp giáo viên mầm non (TT 26/2018/TT-BGDĐT ngày 08/10/2018). Trong đó 95% GV được xếp loại từ khá trở lên (không có GV loại yếu). 
      - 90% Giáo viên, cấp dưỡng đủ điều kiện tham gia Hội thi giáo viên dạy giỏi, cấp dưỡng nấu ăn giỏi đạt danh hiệu giỏi cấp cơ sở 


- 100% CB-GV đạt trình độ A,B tin học và ngoại ngữ

- 100% CB-GV tham gia bồi dưỡng chuyên môn và được công nhận hoàn thành chương trình bồi dưỡng thường xuyên năm học 2021-2022.
       

   
- 100% CBGVNV nắm chắc số liệu, báo cáo kịp thời, chính xác đúng thời gian qui định và đầy đủ hồ sơ sổ sách được cập nhật kịp thời và quản lý một cách khoa học.
- 100% CBGVNV được nghe triển khai các văn bản chỉ đạo của các cấp và các biện pháp về phòng chống dịch bệnh covid-19, các bệnh truyền nhiễm khác ở trẻ và tham gia các lớp tập huấn bồi dưỡng do SGD, PGD và nhà trường tổ chức.
* Danh hiệu thi đua:
          - Tập thể: 
+ Trường đạt: tập thể lao động xuất sắc      



+ Tập thể tổ đạt tổ LĐTT: 5 tổ

- Cá nhân:
Lao động tiên tiến đạt 38/38 CBGVNV, Trong đó:

                 + CSTĐ cơ sở: 6 
+ Đề nghị Bằng khen của Tỉnh:  01
+ UBND TPTDM khen: 13
         


+ SKKN: 25/25 đề tài đạt cấp cơ sở. Trong đó có 12 đề tài chuyển cấp thành phố và côg nhận cấp thành phô 10 đề tài

- Chi bộ: đạt hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.

- Công đoàn cơ sở: đạt hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.
- Chi đoàn Thanh niên đạt: chi đoàn hoàn thành xuất nhiệm vụ sắc

Điều 4. Trách nhiệm của thủ trưởng cơ quan, công đoàn và CBGVNV
1- Trách nhiệm của Thủ trưởng cơ quan:
1.1- Lãnh đạo và quản lý, điều hành, đôn đốc các bộ phận, tổ, cá nhân làm tròn chức năng nhiệm vụ được giao. Kịp thời chấn chỉnh những sai sót của các bộ phận, tổ, từng cán bộ viên chức nhằm xây dựng đơn vị vững mạnh.

1.2- Đảm bảo thực hiện đúng các chế độ chính sách đối với cán bộ công chức, viên chức theo quy định của Đảng, Nhà nước về vật chất và tinh thần. Cùng Công đoàn tổ chức chăm lo đời sống cán bộ, công chức, viên chức. Chú ý quan tâm giúp đỡ các đồng chí có hoàn cảnh thực sự khó khăn.

1.3- Có kế hoạch và tạo điều kiện bồi dưỡng, đào tạo về chuyên môn nghiệp vụ, chính trị, tin học, ngoại ngữ cho đội ngũ CBGVNV đơn vị, xây dựng quy hoạch đội ngũ cán bộ kế thừa.

1.4- Đảm bảo đáp ứng đủ phương tiện làm việc, tạo điều kiện cho CBGVNV hoàn thành nhiệm vụ.

2-  Trách nhiệm của Ban chấp hành Công đoàn cơ quan:

2.1- Cùng với chính quyền chăm lo đời sống, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của CBCCVC và đoàn viên công đoàn, phát huy tinh thần làm chủ, bình đẳng, công  bằng  xã hội, phát triển các hoạt động văn hoá, văn nghệ, thể dục thể thao, tham quan du lịch cho CBCCVC, đoàn viên Công đoàn.

2.2- Cùng lãnh đạo cơ quan tổ chức các phong trào thi đua, động viên, giáo dục quần chúng hăng hái thi đua thực hiện các mục tiêu, định mức đề ra, tổ chức phát hiện và nhân điển hình tiên tiến, vận động tập thể nghiên cứu ứng dụng các sáng kiến kinh nghiệm, đề tài khoa học vào giảng dạy và các mặt công tác, kịp thời tuyên dương các cá nhân và tập thể tiên tiến nhất của phong trào.

3-  Trách nhiệm của cán bộ công chức, viên chức:
3.1- Làm việc có khoa học, có kế hoạch và báo cáo cho lãnh đạo cũng như cấp trên đúng kỳ hạn.
3.2- Nâng cao chuyên môn nghiệp vụ, chủ động xây dựng, triển khai và thực hiện nhiệm vụ được giao.

3.4- Khắc phục mọi khó khăn hoàn thành nhiệm vụ công tác được giao với năng suất, chất lượng và hiệu quả cao. Thực hành tiết kiệm, không gây phiền hà sách nhiễu, tiêu cực trong thi hành nhiệm vụ; Thực hiện văn hoá nơi công sở, chấp hành nghiêm chỉnh nội quy và tham gia tích cực các hoạt động của cơ quan.

3.5- Thực hiện tốt các quy định do Hiệu trưởng ban hành.

Phát huy những thành quả đã đạt được của năm học 2020-2021, toàn thể CBGVNV và đoàn viên Công đoàn trường Mần non Hoa Cúc tăng cường hơn nữa sự đoàn kết nhất trí, khắc phục khó khăn quyết tâm phấn đấu hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ và các chỉ  tiêu trong nghị quyết đã đề ra.

Điều 5. Hiệu lực thi  hành:
- Ban giám hiệu, BCH Công đoàn cùng toàn thể cán bộ, công chức, có nhiệm vụ thi hành nghiêm túc các điều khoản ghi trong Nghị quyết, nếu không thực hiện đầy đủ sẽ bị kiểm điểm và xử lý theo quy định.

Nghị quyết có hiệu lực kể từ ngày 17/11/2021 cho đến khi có Nghị quyết mới./.
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